



ΣΚΛΗΡΗ ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΕ ΡΑΝΤ

Ένας από τους πιο εξέχοντες επιχειρηματίες της χώρας, ο πρόεδρος της Fairfax και μέλος του διοικητικού συμβουλίου της Αποθεματικής Τράπεζας της Αυστραλίας, Roger Corbett κατηγορήθηκε χτες βράδυ από την εκπομπή Lateline του ABC, τον Κέβιν Ραντ, λέγοντας ότι αποσταθεροποιεί και καταστρέφει το Εργατικό κόμμα.

Σύμφωνα με όσα υποστήριξε ο κ. Corbett, ο πρωθυπουργός έχει απαξιωθεί εξαιτίας της συμπεριφορά του και για αυτό το λόγο το Εργατικό κόμμα θα έπρεπε να έχει διατηρήσει στην ηγεσία του την Τζούλια Γκίλαρντ. «Οι συνάδελφοί του τον αντικατέστησαν επειδή τον έκριναν ανίκανο για τη θέση του πρωθυπουργού», ανέφερε ο κ. Corbett και πρόσθεσε ότι «η συμπεριφορά του κ. Ραντ μετά την εκλογή της κας Γκίλαρντ έβλαψε τους Εργατικούς. Κατά την άποψή μου, ο Κέβιν Ραντ είναι ένας ηγέτης που δεν έχει κύρος και αυτό οφείλεται αποκλειστικά στη συμπεριφορά του. Μιλάμε για ένα άνθρωπο που έχει κάνει τεράστια ζημιά

στο Εργατικό Κόμμα, που το αποσταθεροποίησε και τώρα επιθυμεί να παρουσιαστεί στον αυστραλιανό λαό ως ο αυριανός πρωθυπουργός. Δεν νομίζω πως ο αυστραλιανός λαός θα το ανεχτεί. Υπήρχε η άποψη ότι κατά τη διάρκεια των εκλογών του 2010 ο κ. Ραντ είχε υπονομεύσει την προσπάθεια της κυβέρνησης. Αυτό είχε φοβερές συνέπειες για τους Εργατικούς που είχαν αποσταθεροποιηθεί καθώς υπήρχε η πιθανότητα να αναγκαστούν να συμμαχήσουν με τους Πράσινους».

Ο κ. Ραντ απάντησε στα σχόλια του προέδρου της Fairfax από το κανάλι 9 λέγοντας, ότι είναι «θέμα που αφορά τον κ. Corbett. Ζούμε σε μια ελεύθε-

ρη χώρα κι ο καθένας μπορεί να πει ό,τι θέλει. Παραπρώ πάντως πως ο κ. Corbett τα πάει μια χαρά με τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες τα τελευταία χρόνια. Μπράβο του, γιατί αν πηγαίνουν καλά οι επιχειρήσεις του θα δημιουργηθούν θέσεις εργασίας για όλους τους Αυστραλούς».

Ο κ. Corbett είπε, επίσης, πως «αν εκλεγεί ο Τόνι Άμποτ, θα κάνει καλό πρωθυπουργός γιατί είναι πολύ ειλικρινής και ωραίος τύπος ανθρώπου. Ο κ. Άμποτ θα είναι αφοσιωμένος και συγκεντρωμένος στη δουλειά του και θα προσφέρει την ποθούμενη καθοδήγηση που χρειάζεται η χώρα αυτήν την περίοδο».



Εταιρία δωροδοκεί υπαλλήλους να ψηφίσουν Άμποτ

Μια τεχνική εταιρεία ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων κατηγορήθηκε ότι προσπάθησε να δωροδοκήσει τους εργαζομένους της για να ψηφίσουν Συνασπισμό, με την υπόσχεση να τους δώσει από 100 δολάρια αν το κόμμα του κ. Άμποτ κερδίσει το Σάββατο.

Η HMP που εδρεύει στο Δυτικό Σίδνεϊ παραπέμφθηκε στην Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή μετά από καταγγελία εργαζόμενου που παρακινήθηκε να ψηφίσει τους Λίμπεραλ. Ένα τηλεφωνικό μήνυμα κειμένου που απεστάλη στο προσωπικό έγραφε: «Γειά χαρά παιδιά. Μπορεί να το ξέρετε, μπορεί και όχι αλλά το Σάββατο, στις 7 Σεπτεμβρίου, έχουμε εκλογές. Ο Έντι μου ζήτησε να σας υπενθυμίσω να πάτε να ΨΗΦΙΣΕΤΕ και να σας ενημερώσουμε ότι, αν ο Συνασπισμός κερδίσει τις εκλογές θα λάβετε όλοι από 100 δολάρια ΔΩΡΟ. Είμαστε τόσο τυχεροί που ζούμε σε μια δημοκρατική χώρα! Τους θερμούς μουαιρετισμούς, Νέσκα (εκ μέρους του Έντι)». Ο Έντι που αναφέρεται στο μήνυμα είναι ο ιδιοκτήτης της HMP, Edmond Hajar, του οποίου η επιχείρηση απασχολεί περίπου 20 υπαλλήλους.

Το σωματείο των ηλεκτρολόγων εγκαταστάσεων έκανε καταγγελία στην Εκλογική Επιτροπή την περασμένη Παρασκευή αφού πρώτα πήρε τη γνώμη των νομικών του συμβουλών, σύμφωνα με την οποία, η προσφορά των 100 δολαρίων θα μπορούσε να θεωρηθεί δωροδοκία βάσει του άρθρου 326 του εκλογικού νόμου. Ο Γραμματέας του σωματείου, Steve Butler, δήλωσε σε επιστολή του προς τον Επίτροπο, Ed Killesteyn: «Δεδομένης της σοβαρότητας αυτών των κατηγοριών και της δυνατότητά τους να επηρεάσουν την επιλογή των υπαλλήλων της εταιρίας σας ζητώ να διεξαγάγε έρευνα προκειμένου να διαπιστωθεί αν έχει παραβιαστεί ο νόμος».

Η εταιρεία σύμφωνα με το σωματείο έχει έχει κακό ιστορικό με το προσωπικό. Μάλιστα το σωματείο είχε πρόσφατα διεκδικήσει 4000 δολάρια για μισθούς που δεν δόθηκαν σε πρώην εργαζόμενο.

Η πρώτη μονάδα αφαλάτωσης που τροφοδοτείται από τα κύματα

Καθαρή ηλεκτρική ενέργεια χωρίς εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, αλλά και καθαρό, αφαλατωμένο νερό, υπόσχεται να παράγει μία νέα συσκευή που αναπτύσσεται στην Αυστραλία και θα δοκιμαστεί σύντομα ανοικτά του Περθ, σε μια πιλοτική μονάδα ισχύος 2MW. Σύμφωνα με την εταιρεία Carnegie Wave Energy Limited, θα πρόκειται για την πρώτη παγκοσμίως μονάδα αφαλάτωσης που τροφοδοτείται με κυματική ενέργεια.



κυματική ενέργεια γιατί λειτουργεί κάτω από την επιφάνεια του νερού και είναι αγκυροβολημένη στον πυθμένα του ωκεανού», εξηγεί ο όμιλος.

«Αρκετές εντελώς βυθισμένες σηματοδούρες είναι δεμένες σε μονάδες άντλησης στον πυθμένα. Οι σηματοδούρες μετακινούνται με την κίνηση των κυμάτων και τροφοδοτούν τις αντλίες. Οι αντλίες συμπιέζουν το νερό που μεταφέρεται στην ακτή μέσω ενός υποθαλάσσιου αγωγού. Στην ακτή, νερό χρησιμοποιείται με υψηλή πίεση για να τροφοδοτήσει υδροηλεκτρικές γεννήτριες που παράγουν ηλεκτρική ενέργεια μηδενικών εκπομπών.»

Όπως διευκρινίζεται, το ίδιο νερό μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να τροφοδοτήσει τη μονάδα αφαλάτωσης, αντικαθιστώντας πλήρως ή μειώνοντας την εξάρτηση από τις συμβατικές αντλίες που λειτουργούν με ηλεκτρικό ρεύμα από το δίκτυο παράγοντας εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου.

Η μονάδα κατασκευάζεται ήδη, μετά από συμφωνία μεταξύ της Carnegie και της Water Corporation, της βασικής εταιρείας υδροδότησης της Δυτικής Αυστραλίας, η οποία οραματίζεται να τροφοδοτεί το Περθ με 100 δισεκατομμύρια λίτρα αφαλατωμένου νερού, καλύπτοντας το 50% των αναγκών της πόλης σε νερό.

Η τεχνολογία CETO, την οποία ανέπτυξε η Carnegie, «διαφέρει από τις υπόλοιπες συσκευές που τροφοδοτούνται με



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή διοργανώνει χορό το **Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013** και ώρα **7 μ.μ.** στο κτήριο του **Συλλόγου 279 Forest Rd, Bexley**, γωνία με Princess St. τη γιορτή του Πατέρα (Father's Day).

ΤΙΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ \$50.00

Οι Πατέρες που είναι life members του Συλλόγου και παιδιά κάτω των 12 ετών είναι δωρεάν. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως.

Τηλέφωνα: Γραφείου **9567 6005**, κ. Θόδωρος Αδαμόπουλος **9599 4662**, κ. Ρένα **9558 5997**, κ. Ανδρέα Χάρδας **0405 749 582**.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ